
RETTIFICHE

RETTIFICHE

Rettifica del Regolamento (CE) n. 754/2007 del Consiglio, del 28 giugno 2007, recante modifica dei regolamenti (CE) n. 1941/2006, (CE) n. 2015/2006 e (CE) n. 41/2007 per quanto riguarda le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock ittici

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 172 del 30 giugno 2007)

Pag. 29, Allegato I [modifica degli Allegati al Regolamento (CE) n. 1941/2006], numero 2 [modifica dell'Allegato II], lettera c]

Anziché: «c) è aggiunto il seguente punto:

«1.3. Qualora la pesca sia effettuata con palangari derivanti nei periodi e nei giorni di cui ai punti 1.1 e 1.2, non è consentito detenere a bordo alcun quantitativo di merluzzo bianco.» »

Leggasi: «c) è aggiunto il seguente punto:

«1.5. Qualora la pesca sia effettuata con palangari derivanti nei periodi e nei giorni di cui ai punti 1.1 e 1.2, non è consentito detenere a bordo alcun quantitativo di merluzzo bianco.» »

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2008-GUE-014) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.